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1. Umocněním
(
2x3 − y2)3 získáme výraz:

1

8x9 − 12x6y2 + 6x3y4 − y68x9 − 4x6y2 + 2x3y4 − y68x6 − 12x5y2 + 6x3y4 − y58x6 − 4x5y2 + 2x3y4 − y5

1

8x9 − 12x6y2 + 6x3y4 − y68x9 − 4x6y2 + 2x3y4 − y68x6 − 12x5y2 + 6x3y4 − y58x6 − 4x5y2 + 2x3y4 − y5

1

8x9 − 12x6y2 + 6x3y4 − y68x9 − 4x6y2 + 2x3y4 − y68x6 − 12x5y2 + 6x3y4 − y58x6 − 4x5y2 + 2x3y4 − y5

1

8x9 − 12x6y2 + 6x3y4 − y68x9 − 4x6y2 + 2x3y4 − y68x6 − 12x5y2 + 6x3y4 − y58x6 − 4x5y2 + 2x3y4 − y5

2. Umocněním
(

a2 +
√

3b
)3

získáme výraz:

1

a6 + 3
√

3a4b + 9a2b2 + 3
√

3b3a6 +
√

3a4b + 3a2b2 + 3
√

3b3a5 + 3
√

3a4b + 9a2b2 + 3
√

3b3a5 +
√

3a4b + 3a2b2 + 3
√

3b3

1

a6 + 3
√

3a4b + 9a2b2 + 3
√

3b3a6 +
√

3a4b + 3a2b2 + 3
√

3b3a5 + 3
√

3a4b + 9a2b2 + 3
√

3b3a5 +
√

3a4b + 3a2b2 + 3
√

3b3

1

a6 + 3
√

3a4b + 9a2b2 + 3
√

3b3a6 +
√

3a4b + 3a2b2 + 3
√

3b3a5 + 3
√

3a4b + 9a2b2 + 3
√

3b3a5 +
√

3a4b + 3a2b2 + 3
√

3b3

1

a6 + 3
√

3a4b + 9a2b2 + 3
√

3b3a6 +
√

3a4b + 3a2b2 + 3
√

3b3a5 + 3
√

3a4b + 9a2b2 + 3
√

3b3a5 +
√

3a4b + 3a2b2 + 3
√

3b3

3. Umocněním
(

x5 −
√

2y
)2

získáme výraz:

1

x10 − 2
√

2x5y + 2y2x10 −
√

2x5y + 2y2x10 − 2
√

2x5y − 2y2x10 −
√

2x5y − 2y2

1

x10 − 2
√

2x5y + 2y2x10 −
√

2x5y + 2y2x10 − 2
√

2x5y − 2y2x10 −
√

2x5y − 2y2

1

x10 − 2
√

2x5y + 2y2x10 −
√

2x5y + 2y2x10 − 2
√

2x5y − 2y2x10 −
√

2x5y − 2y2

1

x10 − 2
√

2x5y + 2y2x10 −
√

2x5y + 2y2x10 − 2
√

2x5y − 2y2x10 −
√

2x5y − 2y2



Matematika s radostíM R

4. Umocněním
(a

2 + 4b3
)2

získáme výraz:

1

a2

4 + 4ab3 + 16b6a2

4 + 2ab3 + 16b6a2

4 + 4ab3 + 16b5a2

4 + 2ab3 + 16b5

1

a2

4 + 4ab3 + 16b6a2

4 + 2ab3 + 16b6a2

4 + 4ab3 + 16b5a2

4 + 2ab3 + 16b5

1

a2

4 + 4ab3 + 16b6a2

4 + 2ab3 + 16b6a2

4 + 4ab3 + 16b5a2

4 + 2ab3 + 16b5

1

a2

4 + 4ab3 + 16b6a2

4 + 2ab3 + 16b6a2

4 + 4ab3 + 16b5a2

4 + 2ab3 + 16b5

5. Rozložením výrazu 9a6 − 4b2 na součin získáme výsledek:

1

(
3a3 − 2b

) (
3a3 + 2b

)(
3a3 − 2b

) (
3a3 − 2b

)(
3a3 − 2b

) (
3a2 + 2b

)(
3a3 − 2b

) (
3a2 − 2b

)

1

(
3a3 − 2b

) (
3a3 + 2b

)(
3a3 − 2b

) (
3a3 − 2b

)(
3a3 − 2b

) (
3a2 + 2b

)(
3a3 − 2b

) (
3a2 − 2b

)

1

(
3a3 − 2b

) (
3a3 + 2b

)(
3a3 − 2b

) (
3a3 − 2b

)(
3a3 − 2b

) (
3a2 + 2b

)(
3a3 − 2b

) (
3a2 − 2b

)

1

(
3a3 − 2b

) (
3a3 + 2b

)(
3a3 − 2b

) (
3a3 − 2b

)(
3a3 − 2b

) (
3a2 + 2b

)(
3a3 − 2b

) (
3a2 − 2b

)
6. Rozložením výrazu x2y10 − 81 na součin získáme výsledek:

1

(
xy5 − 9

) (
xy5 + 9

)(
xy5 − 9

) (
xy5 − 9

)(
xy5 − 9

) (
xy2 + 9

)(
xy5 − 9

) (
xy2 − 9

)

1

(
xy5 − 9

) (
xy5 + 9

)(
xy5 − 9

) (
xy5 − 9

)(
xy5 − 9

) (
xy2 + 9

)(
xy5 − 9

) (
xy2 − 9

)

1

(
xy5 − 9

) (
xy5 + 9

)(
xy5 − 9

) (
xy5 − 9

)(
xy5 − 9

) (
xy2 + 9

)(
xy5 − 9

) (
xy2 − 9

)

1

(
xy5 − 9

) (
xy5 + 9

)(
xy5 − 9

) (
xy5 − 9

)(
xy5 − 9

) (
xy2 + 9

)(
xy5 − 9

) (
xy2 − 9

)
7. Rozložením výrazu 4a2 − (a− 1)2 na součin získáme výsledek:

1

(a + 1) (3a− 1)(a− 1) (3a− 1)(a + 1) (3a + 1)(a− 1) (3a + 1)

1

(a + 1) (3a− 1)(a− 1) (3a− 1)(a + 1) (3a + 1)(a− 1) (3a + 1)

1

(a + 1) (3a− 1)(a− 1) (3a− 1)(a + 1) (3a + 1)(a− 1) (3a + 1)

1

(a + 1) (3a− 1)(a− 1) (3a− 1)(a + 1) (3a + 1)(a− 1) (3a + 1)
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8. Rozložením výrazu (2x− 1)2 − (x + 3)2 na součin získáme výsledek:

1

(x− 4) (3x + 2)(x− 4) (3x− 2)(x + 4) (3x + 2)(x + 4) (3x− 2)

1

(x− 4) (3x + 2)(x− 4) (3x− 2)(x + 4) (3x + 2)(x + 4) (3x− 2)

1

(x− 4) (3x + 2)(x− 4) (3x− 2)(x + 4) (3x + 2)(x + 4) (3x− 2)

1

(x− 4) (3x + 2)(x− 4) (3x− 2)(x + 4) (3x + 2)(x + 4) (3x− 2)

9. Rozložením výrazu 27a3 − 8b9 na součin získáme výsledek:

1

(
3a− 2b3) (

9a2 + 6ab3 + 4b6)(
3a + 2b3) (

9a2 − 6ab3 + 4b6)(
3a− 2b3) (

9a2 + 12ab3 + 4b6)(
3a + 2b3) (

9a2 − 12ab3 + 4b6)

1

(
3a− 2b3) (

9a2 + 6ab3 + 4b6)(
3a + 2b3) (

9a2 − 6ab3 + 4b6)(
3a− 2b3) (

9a2 + 12ab3 + 4b6)(
3a + 2b3) (

9a2 − 12ab3 + 4b6)

1

(
3a− 2b3) (

9a2 + 6ab3 + 4b6)(
3a + 2b3) (

9a2 − 6ab3 + 4b6)(
3a− 2b3) (

9a2 + 12ab3 + 4b6)(
3a + 2b3) (

9a2 − 12ab3 + 4b6)

1

(
3a− 2b3) (

9a2 + 6ab3 + 4b6)(
3a + 2b3) (

9a2 − 6ab3 + 4b6)(
3a− 2b3) (

9a2 + 12ab3 + 4b6)(
3a + 2b3) (

9a2 − 12ab3 + 4b6)

10. Rozložením výrazu 64x6 + 125 na součin získáme výsledek:

1

(
4x2 + 5

) (
16x4 − 20x2 + 25

)(
4x2 − 5

) (
16x4 + 20x2 + 25

)(
4x2 + 5

) (
16x3 − 20x2 + 25

)(
4x2 − 5

) (
16x3 + 20x2 + 25

)

1

(
4x2 + 5

) (
16x4 − 20x2 + 25

)(
4x2 − 5

) (
16x4 + 20x2 + 25

)(
4x2 + 5

) (
16x3 − 20x2 + 25

)(
4x2 − 5

) (
16x3 + 20x2 + 25

)

1

(
4x2 + 5

) (
16x4 − 20x2 + 25

)(
4x2 − 5

) (
16x4 + 20x2 + 25

)(
4x2 + 5

) (
16x3 − 20x2 + 25

)(
4x2 − 5

) (
16x3 + 20x2 + 25

)

1

(
4x2 + 5

) (
16x4 − 20x2 + 25

)(
4x2 − 5

) (
16x4 + 20x2 + 25

)(
4x2 + 5

) (
16x3 − 20x2 + 25

)(
4x2 − 5

) (
16x3 + 20x2 + 25

)
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




